
Úti jelentés az EUCOTAX 2025 workshopról 

 

Alulírott Mladoniczky Máté, az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar hallgatója, ezúton szeretnék 

beszámolni az EUCOTAX Wintercourse 2025 elnevezésű nemzetközi szakmai programon való 

részvételemről, amelyre 2025. április 3–10. között került sor Németországban, az Osnabrücki 

Egyetem szervezésében. 

A programban tizenkét európai és egy amerikai egyetem hallgatói és oktatói vettek részt. 

Karunkat hárman képviseltük: Kocsis Benedek, Ökrös Kata, valamint jómagam. A 

felkészülésünket Simon István és Kecső Gábor, a Pénzügyi Jogi Tanszék oktatói segítették. 

A kurzus központi témája az ingatlanvagyon adóztatása (Taxation of Immovable Property) volt, 

amelyet hat különböző altémára bontva dolgoztunk fel. Az én altémám, a 3. számú „VAT and 

real estate transfer taxes (RETT)” volt. A részvétel előfeltételeként egy angol nyelvű tanulmányt 

készítettem, amelyben a magyar szabályozás különböző aspektusait elemeztem. A workshop 

során ezt a dolgozatot a szekciómban prezentáltam, majd az egyes országok megközelítéseit 

összevetve egy közös összehasonlító elemzést készítettünk, amelyet a kurzus végén a plenáris 

ülésen is bemutattunk. 

A rendezvény szakmai része rendkívül intenzív és sokrétű volt. Az első két napot a nemzeti 

tanulmányok bemutatásának és megvitatásának szenteltük, ezt követően megkezdtük a közös 

munkát az altémákhoz kapcsolódó összehasonlító tanulmányokon. A hétvége és a hétfő 

elsősorban a közös elemzés mélyítéséről és az előadás előkészítéséről szólt. 

Hétfő délután részt vettünk egy szakmai előadáson, amelyet az Ernst & Young képviselője 

tartott, és amely a városfejlesztés és az ingatlanadózás kapcsolatát vizsgálta. Különösen 

érdekesnek találtam az előadás azon részét, amely az ESG célok és a társadalmi igazságosság 

összefüggéseit mutatta be. Az előadást egy elegáns, kötetlen hangulatú fogadás követte, 

amelyre az Alando Palais nevű rendezvényhelyszínen került sor. 

A programsorozat zárására szerdán került sor, ekkor tartottuk meg a plenáris előadásokat, ahol 

minden csoport ismertette a közös munkája eredményét. Ez nemcsak kiváló lehetőséget kínált 

a nyilvános szereplés gyakorlására, hanem alkalmat teremtett arra is, hogy más országok 

jogrendszereit, adózási gyakorlatait és megoldásait jobban megismerjük. A hivatalos 

eseményeket egy közös búcsúvacsora zárta, amely méltó lezárása volt a hétnek. 

A rendezvény ideje alatt készült egy hivatalos csoportkép is az egyetem kastélyépülete előtt, 

amelyet jelen beszámolómhoz mellékelek. Emellett csatolom a részvételi igazolás másolatát is, 

amelyet a szervezők állítottak ki számomra. 

Összességében az EUCOTAX Wintercourse 2025 szakmailag és emberileg is rendkívül értékes 

élmény volt. Mélyebb ismereteket szerezhettem az ingatlanadózás nemzetközi vonatkozásairól, 

fejlődött az összehasonlító jogi gondolkodásmódom, és lehetőségem nyílt az angol nyelvű jogi 

kommunikáció gyakorlására is. Emellett olyan nemzetközi szakmai és baráti kapcsolatokkal 

gazdagodtam, amelyek hosszú távon is értéket képviselhetnek. 

Ezúton is köszönöm az ELTE Tehetséggondozási Tanácsának a támogatását, amely lehetővé 

tette számomra a részvételt ezen a rangos nemzetközi eseményen. 

Mladoniczky Máté 



 

 


